



Dana Morávková představila nový kalendář

[Home](#) » [Life Style](#) » [Zdraví a krása](#) » Dana Morávková představila nový kalendář

11.12.2014

Pevonia slavila



Výročí působení v České republice oslavil na předvánočním setkání luxusní kosmetický salón Pevonia. Součástí večera byla prezentace nové řady přípravků a současně Dana Morávková představila nový kalendář, který připravila spolu s fotografkou Alžbětou Jungrovou.

NEJNOVĚJŠÍ ČLÁNKY



TANEČ SMRTI, KRUTÁ I SMĚ JEDNÉ LÁSKY NA MALÉ SCĚ



VYHRAJTE JEDNU ZE TŘÍ KN DO BARU



DOKTORKA. POŘAD PRO KA ZDRAVÍ LHOSTEJNÉ



CIBULKOVÁ, VOŘÍŠKOVÁ, DI CELÁ ŘADA DALŠÍCH VE ZN



ZDENĚK TROŠKA A JEHO KL HUBĚ!



PAVEL ZUNA UKÁZAL NA KĚ CELOU RODINU



VIDEO A FOTO DOKUME
KLIPY, SPOTY, REPORTÁŽE,
PR A REKLAMA, PROMO AKCE



Imageové fotografie, které se objevují v kalendáři, vznikaly v průběhu uplynulého roku nejen v ateliéru, ale také v pražských ulicích a na Sicílii. O líčení se staraly skvělé vizážistky Ivana Tokářská, Margita Skřenková a Jiřina Pahlerová. Styling měl na starost Martin Brumerčík a Gabriela Koutská. „Focení kampaní považuji za mimořádně příjemné vybočení z mé „běžné“ práce. Výborná atmosféra jen umocňuje pohodovou práci s Alžbětou a celým týmem. Doufám, že je to pak na výsledku vidět,“ vzpomínala Dana na focení. Kalendář získají stále klientky Pevonie jako vánoční dárek.



Průvodkyní slavnostního večera byla Lucie Koňáříková-Salamé. Mezi těmi, kteří přišli oslavovat, byla kupříkladu Štěpánka Duchková. Vzácným hostem byla bývalá první dáma Dagmar Havlová, která patří ke klientkám salónu. Ujala se i příjemného úkolu a společně s Danou a Alžbětou vylosovala výherce tomboly.



Součástí večera byla i prezentace exkluzivní řady přípravků proti stárnutí Stem Cells Phyto-Elite, která je určena pro pleť se známkami přibývajícího věku. Výrobky nové řady Stem Cells podporují obnovu našich kmenových buněk pomocí vnějšího přidávání kmenových buněk rostlinného původu, což má výborné účinky na pleť. Oddálí se proces stárnutí pleti, zachová její mladistvost a výrazně uvolní vrásky. Řada Stem Cells Phyto-Elite obsahuje pěnový čistící přípravek, intenzivní sérum a intenzivní krém.



Kmenové buňky rostlin kostivalu a argánie společně s přísádky vitamínů C a E, retinolu, kolagenu, elastinu a kyseliny hyaluronové přináší kompletní řešení všech projevů stárnutí. Pleť je následně vyplněná, hladší, pružnější, hydratovaná, zářivější a mladistvá.

red/Zdroj: Red/Pevonia

To se mi líbí **Sdílet**